有傷死氣 神州纵横

七部门提出开展中国品牌创建行动

推动中国产品向中国品牌转变

据新华社北京8月25日电 记者25 日了解到,国家发展改革委等七部门已于近 日印发了关于新时代推进品牌建设的指导 意见,提出开展中国品牌创建行动,推动中 国制造向中国创造转变、中国速度向中国质 量转变、中国产品向中国品牌转变。

品牌是高质量发展的重要象征,加强品 牌建设是满足人民美好生活需要的重要途 径。意见明确,将进一步引导企业加强品牌 建设,进一步拓展重点领域品牌,持续扩大 品牌消费,营造品牌发展良好环境,促进质 量变革和质量提升,久久为功促进品牌建设 高质量可持续发展。

意见提出,到2025年,基本形成层次分 明、优势互补、影响力创新力显著增强的品 牌体系;到2035年,布局合理、竞争力强、充 满活力的品牌体系全面形成,中国品牌综合 实力进入品牌强国前列。

意见明确,在培育产业和区域品牌方 面,要打造提升农业品牌,壮大升级工业品 牌,做强做精服务业品牌,培育区域品牌; 在支持企业实施品牌战略方面,要提升技 术和质量水平,塑造提升品牌形象,丰富品 牌文化内涵,发挥大型骨干企业示范引领 作用;在扩大品牌影响力方面,要鼓励品牌 消费,引导品牌国际化,积极参与国际合 作;在夯实品牌建设基础方面,要加强品牌 保护,强化质量基础设施,加强人才队伍建

意见还提出了加强组织协调、营造良好 环境、培育品牌标杆、加强品牌宣传等具体 组织保障措施。③11



台风"马鞍"登陆广东

广东省气象台消息,今年第9号台风"马鞍"于8月25日10时30分前后以台风级 (12级,33米/秒)在茂名电白沿海地区登陆。图为8月25日,在广东阳江市石湾路路 新华社发 口,快递员从倒伏的树木旁驶过。③11

中消协提示防范教培领域"霸王"条款

据新华社北京8月25日电 中消协 25日发布教育培训领域不公平格式条款点 评,包括录播课不退不换、因消费者个人原 因不允许退费、以更换班型为条件限制消费 者退款、超过期限不允许退费、退课时计算 方式不当等情形。

有消费者购买录播课后,实际没有一次 性全部交付,但合同约定视为全部交付,售 出后不退不换。中消协提示,课件的交付应 当是整体交付,而非分节交付,只有经营者 完成全部课件录制并全部传输给消费者时, 方能视为经营者完成了交付义务。

有消费者在申请更换班型时,发现合同

限制只能申请一次,同时要自愿放弃申请退 费的权利。中消协提示,经营者以更换班型 为条件进而排除消费者解约退款的权利,则 明显构成对消费者权利的不合理限制。

对于超期不允许退费的情况,中消协提 示,经营者对于消费者退费可以主张相关违约 责任,但并不能因此排除消费者退费的权利。

有些课程退费不按照优惠后的实际价 格计算,而是按照课程原价计算。中消协提 示,优惠价格属于事实上的成交价格,退费 应当按照实际成交的价格进行。按原价退 费与"概不退费"条款的性质一样不公平、不 合理。③11

四部门联合印发《方案》 加强高速公路服务区 充电基础设施建设

据新华社北京8月25日电 记者25日从 交通运输部获悉,交通运输部、国家能源局、国 家电网公司、南方电网公司四部门近日联合印 发《加快推进公路沿线充电基础设施建设行动 方案》,提出力争到2022年底前,全国除高寒高 海拔以外区域的高速公路服务区能够提供基本

根据方案,到2023年底前,具备条件的普 通国省干线公路服务区(站)能够提供基本充电 服务;到2025年底前,高速公路和普通国省干 线公路服务区(站)充电基础设施进一步加密优 化;农村公路沿线有效覆盖,基本形成"固定设 施为主体,移动设施为补充,重要节点全覆盖, 运行维护服务好,群众出行有保障"的公路沿线 充电基础设施网络。

方案提出,加强高速公路服务区充电基础 设施建设,每个高速公路服务区建设的充电基 础设施或预留建设安装条件的车位原则上不低 于小型客车停车位的10%;高寒高海拔地区可 结合实际,自行确定建设目标和时序;重大节假 日期间适当投放移动充电设施,满足充电需 求。加强普通公路沿线充电基础设施建设,推 动具备条件的公路服务区(站)加快建设,鼓励 在重点旅游景区周边等大流量的普通国省干线 公路沿线停车场等场所,探索建设或改造充电 基础设施,积极引导农村公路沿线乡镇优先在 交通枢纽、公共停车场等场所配置公共充电基 础设施。优化服务区(站)充电基础设施布局, 科学布设充电设施,规范交通标识设置,优化通 行线路,引导车辆分区有序停放。同时,加强充 电基础设施运行维护,加强日常安全检查与管 理,及时消除安全隐患。③11

传统村落保护宣传活动启动 向全国征集短视频

据新华社北京8月25日电 中共中央宣传 部、中央网信办、住房和城乡建设部、新华通讯 社24日在京联合启动传统村落保护宣传活动。

据介绍,保护宣传活动包括传统村落保护 宣传短视频征集和"传统村落万里行"两项活 动。其中,传统村落保护宣传短视频征集活动 将通过新华社客户端,面向全国征集以传统村 落保护利用为主题的短视频。"传统村落万里 行"活动将组织媒体记者、网络名人等,对传统 村落进行实地考察,推出一批网友喜闻乐见的 网络作品。

启动仪式上,住房和城乡建设部聘请中央广 播电视总台央视新闻主播海霞和新华社首位虚 拟网红"热爱"共同担任传统村落保护推广大使。

我国传统村落保护工作已走过10年历程, 目前已形成世界上规模最大、内容和价值最丰 富、保护最完整、活态传承的农耕文明遗产保护 群。③11

杜址:南阳市梅溪路666号 邮编:473014 广告经营许可证:宛市监广发登(2020)01号 订振热线:63295555 发行投诉:63299999 印刷:南阳日报社印刷厂(光武东路1166号) 电话:63152823 单价:1.0元